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Νέο ραντάρ αποκτά το αεροδρόμιο Χανίων,
ενέργειες για την επίλυση των διαφορών μεταξύ
ΥΠΑ – ΠΑ

2019/09/30 09:58 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Νέο ραντάρ αποκτά το αεροδρόμιο Χανίων, ενέργειες για την επίλυση των διαφορών
μεταξύ ΥΠΑ και Πολεμικής Αεροπορίας.

Αισιόδοξος ότι θα επιλυθούν οι διαφωνίες μεταξύ της ΥΠΑ και της ΠΑ για τις
προδιαγραφές του νέου ραντάρ στο αεροδρόμιο των Χανίων, το οποίο θα καλύψει, με
έξοδά της, η Fraport (το αεροδρόμιο ανήκει στη διαχείριση της Fraport, αλλά
εντάσσεται στις αποκαλούμενες στρατιωτικές τερματικές περιοχές), εμφανίστηκε ο
υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Κώστας Καραμανλής, απαντώντας σε σχετική
ερώτηση στη Βουλή.

«Ο παραχωρησιούχος εδώ και αρκετό καιρό – έχει ενοχλήσει και εμάς στο Υπουργείο
– είναι έτοιμος να προβεί στην αγορά. Αυτό που περιμένουμε και δείχνει τον
γραφειοκρατικό παραλογισμό εδώ και δυόμισι, τρία χρόνια – γιατί η σύμβαση έχει
υπογραφεί το 2017- έχει να κάνει με το ότι δύο υπηρεσίες, η ΥΠΑ και η Πολεμική 
Αεροπορία, δεν μπορούν να συνεννοηθούν μεταξύ τους για τα λεγόμενα 
specifications που πρέπει να πάρουν για το συγκεκριμένο ραντάρ.

Μάλιστα, η τελευταία, αν θέλετε, επιτροπή για το ζήτημα έγινε στις 23 Αυγούστου.
Και πάλι δεν υπήρξε κάποιο αποτέλεσμα», ανέφερε, αρχικά, ο υπουργός Μεταφορών.

Στη συνέχεια, απαρίθμησε τις εναλλακτικές που υπάρχουν. «Πρώτον, η ΥΠΑ πρέπει να
αποδεχθεί τις ευαισθησίες και την πρόταση της Πολεμικής Αεροπορίας και να
προχωρήσει άμεσα στην προμήθεια του υλικού, αφού συμφωνήσουν ποια είναι τα
specifications, όπως λένε οι ειδικοί, που πρέπει να έχουν τα συγκεκριμένα συστήματα.

Το άλλο που θα μπορούσαμε να κάνουμε – και δεν προτιθέμεθα να κάνουμε ως λύση –
είναι να προβούμε σε τροποποίηση της σύμβασης παραχώρησης με τον
παραχωρησιούχο, δηλαδή με τη FRAPORT, κάτι που θα απαιτήσει και τη σύμφωνη
γνώμη της FRAPORT», επισήμανε.

Στο τέλος, ο υπουργός Μεταφορών υποσχέθηκε ότι το θέμα θα λυθεί «έτσι ώστε,
μέχρι την τουριστική σεζόν της επόμενης περιόδου, να μην έχουμε το πρόβλημα που



αντιμετωπίζουμε σήμερα.

Δεσμευόμαστε ότι τα δύο υπουργεία, οι δύο υπηρεσίες θα βρουν τελικά μία σύμφωνη
λύση, έτσι ώστε να προβούμε στην αγορά των αναγκαίων αυτών συστημάτων».


